

КАКУЮ ВОДУ МЫ ПЬЕМ?

Для человеческого организма вода по значимости занимает второе место после кислорода. У нас нет возможности выбирать воздух, которым мы дышим. Но у нас есть возможность выбирать воду, которую мы пьем. Именно вода обеспечивает нас важнейшими микроэлементами. И экономить на таком важном продукте уж точно не следует.

Какую воду использовать? Доверять ли воде из-под крана, обзавестись домашними фильтрами для очистки воды или ездить за родниковой водой? По мнению специалистов, сделать водопроводную воду пригодной и полезной для питья в масштабах крупного города практически невозможно. Можно подвергнуть ее кипячению, можно установить на кухне очистительный фильтр. Но обычные бытовые фильтры часто засоряются микроорганизмами, и в конечном итоге вода становится еще опаснее, чем до очистки. Кроме того, проблема фильтров еще и в том, что вместе с патогенными веществами из воды отфильтровываются и жизненно важные микроэлементы. А употребление такой воды чревато проблемами со здоровьем.

Родниковая вода хороша только в том случае, если не загрязнена. Очень часто вокруг родников нет санитарной зоны. Источник окружает трассы, выгребные ямы, усадьбы с канализацией, свалки, и вся грязь, которая имеется на поверхности земли, проникает в воду. Разве можно быть полностью уверенным, что такая вода безопасна для Вашего здоровья?

Тем не менее выход есть – приобретать уже готовую к употреблению воду, соответствующую всем экологическим стандартам. Для питья и приготовления пищи мы используем относительно небольшое количество воды. Так, среднестатистической семье из 3 человек, половину времени проводящей вне дома, требуется всего три литра воды в сутки. В компании «Северный источник» литр природной минеральной воды «КАРЕЛЬСКАЯ ЖЕМЧУЖИНА» стоит всего 6 рублей, и легко понять семьи, которые

дополнительно тратят 18 рублей в день на покупку природной воды, отказываясь от воды из-под крана или водопроводного фильтра.

Минеральную питьевую воду «КАРЕЛЬСКАЯ ЖЕМЧУЖИНА» добывают из скважины глубиной 120 метров в природоохранной зоне Прионежского района, после чего производят ее высокотехнологичную очистку на комбинате «Славмо». При этом вода сохраняет оптимальный, сбалансированный Природой состав, не требует кипячения и готова к употреблению. Разливают готовую к употреблению воду в емкости объемом 19 литров.

«Карельская Жемчужина» – живая вода. Она имеет оптимальный по составу и концентрации набор солей и микроэлементов, полезных для человека. Вода «Карельская Жемчужина» награждена серебряной медалью Международного форума «Мир чистой воды» (Москва, 2004 г.) и золотой медалью на Международной выставке «Мир пива и напитков» (С.-Петербург, 2006 г.).

Компания «Северный источник» является официальным дистрибутором ОАО «Славмо» уже 3 года. Поэтому мы можем гарантировать постоянное высочайшее качество «Карельской Жемчужины», благодаря отлаженной системе производства, упаковки и доставки воды. Это очень удобно, когда тяжелые бутыли с водой Вам привозят прямо домой или в офис. Нет необходимости пить некачественную воду из-под крана, ездить на родники, стоять в очередях и все равно не быть уверенными в безопасности воды. Мы доставим Вам чистую качественную питьевую воду в удобное для Вас время! Наша вода приезжает к Вам сама!

Антон КЛИНСКИЙ

Доставка по городу –
БЕСПЛАТНО!!!

Тел.: 78-43-49, 670-300

ООО «Северный источник»,
официальный дистрибутор
завода «СЛАВМО»:
ул. Суоярвская, 8 оф. 215